



Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dne 29. 11. 2017 byly přijaty dotazy k zadávací dokumentaci na VŘ: „UK- ICT, přístroje a zařízení 2017“, vedené pod identifikačním číslem EDS 133D2LE000042. Níže je uvedeno přesné znění dotazů společně s odpověďmi.

Dotaz č. 1: *“U položky Servery pro Hollar 5ks a Server pro Krystal 1ks je uvedeno: RAM min. 128GB s možností rozšíření až na 3TB RAM (požadujeme konfiguraci ve výkonostním režimu např. 8x16GB) typu min. DDR4 min. 2666MHz Reg. ECC Otázka: požadujete Intel Xeon Gold 6134M - 3,2GHz@10,40GT 24,75MB cache, 8core,HT,1,5TB/socket, 130W, FCLGA3647, 2P/4P , který podporuje 1,5TB na CPU socket nebo Intel Xeon Gold 6134 - 3,2GHz@10,40GT 24,75MB cache, 8core,HT, 130W, FCLGA3647, 2P/4P , který podporuje max. 768GB?”*

Odpověď: Zadavatel požaduje osaditelnost serveru, a tedy i podporu až 3TB RAM. Zvolený procesor musí zmíněný parametr splňovat. 1,5TB RAM na socket je dostačující, jelikož server má být osazen dvěma procesory. Druhá varianta osazení tuto podmínku nesplňuje.

Dotaz č. 2: *“2x Redundantní zdroj max. 450W s účinností Platinum (min. 94%) Hot Plug s možností výměny za chodu, redundantní chlazení, součástí dodávky je rack mount kit (ližiny) Otázka : Když se spočítají odběry v požadované konfiguraci je to cca 410W (osazeno 8xDimm bez HD) a v budoucí konfiguraci až 570W (počítáno s osazením až 24xDimm bez HD) ...opravdu požadujete zdroj 450W?”*

Odpověď: Zadavatel požaduje max. 450W. I v případě plného obsazení serveru paměťmi i harddisky (jako varianta Krystal) musí 450W zdroj dostačovat a výrobce tuto možnost garantovat.

Mgr. Vít Kettner
vedoucí Centra informatiky a výpočetní techniky